
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Referat fra møde i landstraktortrækudvalget lørdag d. 25. november 29023 
 
Lørdag den 23. november 2023 kl. 10.00 - 14.00. 
 
Bygholm Landbrugsskole, Hattingvej 49, 8700 Horsens.  
 
Deltagere: Tobias Sloth Larsen, Erik Mønster Nielsen, Jeppe Foged, Rene Andersen, Lars Klausholt, Dennis 
Rasmussen og Cecilie Rasmussen.  
HC Trangbæk (referent), sekretariatet.  
 
Ordstyrer: Tobias S Larsen 
 

 

 
1. Velkomst og præsentation 

Tobias bød velkommen. De enkelte udvalgsmedlemmer præsenterede sig kort.   

 

Til beslutning: 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt med tilføjelse om fastsættelse af dato for DM i traktortræk. 
 

3. Godkendelse af referat fra møde 23. oktober 2023 
Godkendt.  
 

4. Gennemgang af forretningsorden 
Gældende forretningsorden er vedhæftet som bilag, som alle bedes læse godt igennem.  
 
Forretningsordenen gennemgået og godkendt. Vedhæftet som bilag.  
Tobias udarbejder til næste møde et oplæg vedr. kørsel og honorar til udvalgets medlemmer og  

 
5. Forventningsafstemning 

Udvalget skal beslutte rammer for deres arbejde og afklare forventninger til hinanden og til udvalgets 
opgaver: 
HC Trangbæk gav en intro til udvalgsarbejdet. Udvalget har som opgave sætte retning og varetage 
LandboUngdoms overordnede interesser indenfor traktortræk. Udvalgsmedlemmer må ikke pleje 
individuelle interesser. Som udvalgsmedlem er man loyal overfor beslutninger truffet i udvalget.  
  

a. Hvilke ansvarsområde/-områder er du interesseret i at stå for? 
Ansvarsområder fordelt under punkt 6. 

Landstraktortrækudvalget 

Helene Brinch 

Skejby d. 12. december 2023 



 

b. Hvordan kommunikerer vi med hinanden, trækkere, dommere, hovedbestyrelsen, 
stævnearrangører mfl.? 
Den interne kommunikation i udvalget sker via Messenger.  
Kommunikation med trækkere sker via medlemssystemet, Facebook og mail. 
Kommunikation med dommere sker via Facebookgruppen for dommere 
Kommunikation med hovedbestyrelsen sker pr. mail.  
Kommunikation med stævnearrangører sker via Workplace.  

c. Hvordan sikrer vi loyalitet og tillid til hinanden, og de beslutninger udvalget tager? 
Drøftet under punkt 5a. 

 
6. Fordeling af ansvarsområder:  

Udvalget skal fordele de forskellige ansvarsområder. Tænk gerne på forhånd over, hvor de gerne vil 
byde ind, har kompetencer og hvilket mener som udfordrer dig: 
 

a. Regler – Ansvar for at udarbejde og vedligeholde regler for TT i LU regi. 
Erik og Dennis 

b. Dommer – Ansvar for, at der er uddannede dommer til sæsonens træk og DM, afholde 

dommerkursus. 

Dennis og Erik 

c. DM/stævner – Sikre at DM afvikles, og at sæsonens træk afvikles hensigtsmæssigt og 

forsvarligt. 

Lars og René 

d. Andet/materialer – Ansvar for udvikling og indkøb af materialer/udstyr. 

Lars og Jeppe 

e. Kommunikation – intern og ekstern kommunikation. 

Cecilie og Tobias 

f. Formand - Følge op på de fem områder – hjælpe og bistå de fire områder. 

Tobias 

g. Fordeling af kontaktregioner 

Øst: Rene og Jeppe 

Syd: Cecilie og Erik 

Midt: Lars og Dennis 

Nord: Tobias g Dennis 

 

7. Dommerkursus 2024 tid og sted 

Udvalget skal beslutte tidspunkt og sted for dommerkurser i 2024 

Tobias forslog konkret lokation til sted for afholdelse af dommerkursus – grund og dommerkursus.  

Forslag om dommerkursus lørdag d. 27. januar 2023. Lokation spørges inden der meldes ud.  

 

8. Gennemgang af årshjul – de næste mødedatoer 

Udvalget skal planlægge de kommende møder. 

Udvalget gennemgik årshjulet og planlagde de næste udvalgsmøder. 

Årshjul vedhæftet som bilag. 

 
 Til drøftelse: 

9. Gennemgang af de nye regler (offentliggørelse 1. december) 

Forslag til nye regler er vedlagt som bilag. 

Reglerne blev gennemgået og tilrettet på baggrund af beslutninger på trækker årsmødet d. 4. nov. 

2023. Reglerne offentliggøres på LU.dk d. 1. december 2023. 



 

 

 

10. Evaluering af årsmødet for trækkere og udvikling af stævner 

Kort evaluering af årsmøderne. Hvad gik og hvor kan vi lave forbedringer? 

Godt årsmøde med god stemning. Til mødet med arrangørerne var der mange konstruktive indspil til 

forbedringer af stævnerne.  

Tilfredsstillende deltagerantal. Alligevel kunne der ønskes flere deltagere, da udbyttet kan være 

stort. Der er til disse møder, at der folk kan få indflydelse på kommende regler og stævner.  

 

Det kan overvejes om deltagerne i regelmødet i standard- og Farmklasse skal deles.  

 

11. Andre sager 

Det skal tilføjes DM drejebogen, at DM skal afvikles første lørdag i september måned. 

 

12. Eventuelt 

Intet.  
 


